

Raportul anual al Viceprimarului Orașului Târgu Cărbunești pe anul 2022

Raportul anual al aleșilor locali reprezintă principalul instrument de informare al modului de gestionare a problemelor localității, al modului în care autoritățile soluționează problemele administrației publice locale.

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

Încă de la începutul mandatului meu, am fost conștient de faptul că, administrația publică locală este factorul hotărâtor care, trebuie să-și propună o serie de programe pentru crearea unor condiții de viață corespunzătoare în toate domeniile de activitate.

Este o condiție esențială funcționarea administrației publice moderne, flexibile și eficiente, dornică să realizeze o reformă profundă în domeniile socio-economice ale comunității sale, respectiv bunăstarea cetățeanului.

Fiecare generație își are propriile provocări, însă în aceeași măsură și responsabilitățile ei. În cazul nostru, a celor din administrația publică locală, știm exact faptul că trebuie să asigurăm generațiilor existente și celor viitoare un climat propice pentru un trai decent și un grad de confort.

Raportul de față este un document sintetic ce reliefează modul în care au fost cheltuiți banii publici, activitatea viceprimarului în scopul realizării obiectivelor propuse. Acest raport se dorește a fi expresia unei descinderi și a unei transparente totale a activității pe care o desfășurăm în interesul comunității noastre locale. Problemele cetățenilor din audiente sunt diversificate cum ar fi (probleme de fond funciar, starea drumurilor, câini vagabonzi, introducerea rețelelor la utilități, probleme sociale, conflicte între vecini, etc).

În calitate de viceprimar al orașului Târgu Cărbunești, în baza atribuțiilor ce-mi revin conform legii și a celor delegate prin dispoziții ale primarului, am încercat să rezolv pozitiv toate problemele ivite de-a lungul anului, atât în cadrul primăriei cât și în ceea ce privește relația cu cetățenii orașului.

Împreună cu primarul orașului Târgu Cărbunești, am făcut o echipă foarte bună, axându-ne, în principal, pe progresul comunității din care facem parte.

Încă de la preluarea mandatului, mi-am propus ca principal mod de abordare a problemelor cu care se confruntă orașul nostru, contactul nemijlocit cu cetățenii orașului, considerând că numai prin dialogul direct, bazat pe corectitudine și deschidere suntem în măsură să ne coordonăm eforturile pentru bunăstarea orașului și a cetățenilor săi.

Am fost numit în diverse comisii de recepție parțială sau finală a mai multor lucrări efectuate în orașul nostru, și am participat direct la întocmirea proceselor verbale de recepție a lucrărilor respective.

Am coordonat Compartimentul de gestionare a câinilor fără stăpân care oferă servicii specializate pentru gestionarea câinilor fără stăpân.

Am organizat mai multe campanii de sterilizare a câinilor și pisicilor din oraș, prin care multe de patrupede fără pedigree au fost sterilizate gratuit, la nivelul orașului, prin intermediul unor ONG-uri.

M-am implicat activ la buna funcționare a Clubului Sportiv Gilortul Târgu Cărbunești, am reprezentat UAT-ul la toate meciurile atât de acasă cât și din deplasare a echipei, și am participat la ședințe sau alte întruniri organizate de FRF.

Am suplinit lipsa domnului primar, prin dispoziție a acestuia, ori de câte ori a fost nevoie, încercând să coordonez cât mai bine activitatea din cadrul primăriei.

Am participat la ședințele de Consiliu Local, aducându-mi aportul la aprobarea proiectelor de hotărâre inițiate de către primar pentru bunul mers al orașului nostru.

Am luat parte la ședințele Comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Menționez faptul că, în decursul anului 2022 am avut susținerea și implicarea deplină a aparatului de specialitate al primarului, în toate demersurile și activităților pe care le-am susținut răspunzând astfel cu celeritate problemelor cetățenilor.

Este nevoie în continuare de o echipă puternică și responsabilă, aplecată asupra nevoilor cetățeanului, precum și unui consiliu local care să-și aducă aportul și priceperea pentru a realiza și adopta proiecte să răspundă nevoilor și așteptărilor cetățenilor orașului în slujba cărora ne aflăm.

Viceprimar,
Brujan Mihai-Cosmin

